

BANCO BPI, S.A.

Sede: Av. Boavista, 1117, Porto

Matriculada na Conservatória do Registo Comercial do Porto
sob o número de matrícula PTIRNMJ 501 214 534
e pessoa coletiva nº 501 214 534
Capital Social: € 1 293 063 324.98

COMUNICADO

Fitch Ratings sobe o rating do Banco BPI

O Banco BPI, S.A. informa que a agência de rating Fitch Ratings subiu o rating do Banco BPI de BBB para BBB+, com uma perspetiva de evolução ("Outlook") Estável. Em consequência, a agência subiu também os ratings da sua dívida sénior ordinária ("senior preferred") de longo prazo e depósitos de longo prazo de BBB+ para A-.

Esta decisão reflecte a perpectiva da Fitch Ratings de que a integração do Banco BPI no perímetro de resolução do grupo CaixaBank (*single-point-of-entry*) e o reforço sustentado de *buffers* internos de dívida resultam numa maior probabilidade de apoio disponível para o Banco BPI. A Fitch Ratings reafirmou a avaliação individual (*Viability Rating*) do Banco BPI de bbb-.

Porto, 30 de junho de 2023

Banco BPI, S.A.